

# Sofie Bydlení

79 Kč / 3,79 €

ÚNOR/  
BŘEZEN 2022

moderní časopis plný inspirace



ÚNOR/BŘEZEN 2022  
CENA 79 Kč / 3,79 €





**TESLA****KTERÁ BUDE SLUŠET TĚ VAŠÍ KUCHYNI?**

eshop.tesla-electronics.cz

**10%  
SLEVA****TESLA AirCook Q30****Multifunkční digitální horkovzdušná fritéza**

**Skvělý pomocník do kuchyně!**  
**Využijte exkluzivní slevu 10% na horkovzdušné fritézy. Pouze pro čtenáře časopisu Sofie Bydlení.**  
**Při nákupu v e-shopu zadejte kód 22SB10**  
 Akce platí do 30.4. 2022

digitální dotykový ovládací panel  
 8 přednastavených programů s technologií Heat2Flow  
 vyjímatelná nádoba o objemu 3,8 litru  
 60 minutový časovač s automatickým vypnutím

Inzerce

## PŘIPRAVTE SE NA SLUNEČNÉ DNY VČAS

Je se to nezdá, ale za měsíc už bude za dveřmi jaro a s ním i čas, můžete začít naplno využívat svou zahradu. Bez pergoly to ale nebude ono. Až se léto zeptá, co jste dělali v zimě, budete odpovídat: naplánovali jsme stavbu nebo rekonstrukci pergoly. Pro vás dřevo jako přírodní materiál jasnou volbou? Aby vaše krátké chvíle odpočinku a pohody v pergole nerušilo vrtání, potoče nebo pohled na nevzhlednou dřevokaznou houbu či plíseň doporučujeme použít dokonalý systém ochrany dřeva ve dvou částech:

### 1. PREVENTIVNÍ DLOUHODOBÁ OCHRANA PROTI PLÍSNĚM, DŘEVOKAZNÝM HOUBÁM A HMYZU

Při stavbě nové pergoly je nejjednodušší nakoupit už profesionálně impregnované dřevo na pilách – hledejte tam certifikát o správné impregnaci dřeva fungicidními a insekticidními přípravky značky BOCHEMIT. Při rekonstrukci nebo pokud se rozhodnete pro impregnaci nového dřeva sami, použijte osvědčený fungicidní a insekticidní přípravek **BOCHEMIT Opti F+** nebo **BOCHEMIT QB Hobby** (pro menší plochy).

### 2. FINÁLNÍ DEKORATIVNÍ A KRYCÍ NÁTĚR

Nejen požadovaný odstín dodá vaši pergole **BOCHEMIT Estetik Profi**. Současně ji bude chránit před UV zářením a pronikáním vody. A určitě vás potěší, že zkoušky akreditované laboratoře potvrdily životnost nátěru delší než 15 let, tj. konec neustálého natírání!



Více informací,  
 rad a tipů najdete na  
[www.BOCHEMIT.eu](http://www.BOCHEMIT.eu).



### Ballerina Küchen

Mezi mnoha novinkami pro letošní rok v nabídce Ballerina Küchen nechybí dva vysoce odolné materiály: keramická dvířka Ceramic Savoia Antracite (také pracovní deska) a polyakrylová matná dvířka Smartglas Aqua, [www.ballerinakuchyne.com](http://www.ballerinakuchyne.com).



### Kuchyně Magiq a Tree Talk

Noblesu sestavy kuchyně Magiq ve vysokém lesku Arctic a modelu Tree Talk v dekoru šedého dubového dřeva umocňují designové skryté profily pro otvírání Linea Retta. Kuchyň s dotekem přírody, [www.oresi.cz](http://www.oresi.cz).



### Wolf System – stavby s tradicí

Výrobní a stavební program firmy Wolf System – rodinné domy na bázi dřevostavby: bungalovy, patrové stavby, školky, administrativní budovy, penziony, dále halové objekty a železobetonové kruhové stavby, [www.wolfsystem.cz](http://www.wolfsystem.cz).



### Rekonstrukce profesionálně

Plánujete rekonstrukci bytu, domu, koupelny nebo jiné stavební práce? Obrátte se na odborníky, kteří si zakládají na vysoké kvalitě a preciznosti odvedených prací a zapomeňte na starosti, které rekonstrukce přináší, [rekonstrukceczc.cz](http://rekonstrukceczc.cz).

### Sprchový systém Avital Ondava

Chromový komplet s termostatem Smart Control umožní díky nastavitelné hlavové i ruční sprše pohodlí při sprchování a dokonalý relax. Sprchová hadice s ochranou proti zkroutění a funkcí jednoduchého odstranění vodního kamene, 4990 Kč, [www.hornbach.cz](http://www.hornbach.cz).



### Tomáš Bím, Tento způsob léta zdá se mi...

Olej na plátně, 40 x 30 cm. Galerie La Femme pořádá výstavu z oblíbené série Domácí úkoly, nyní na téma Inspirováno filmem. Přijďte se podívat na filmy, herce a oblíbené scénky v provedení nejlepších českých malířů, [www.glf.cz](http://www.glf.cz).

**Lazura na dřevo Bochemit**  
Bochemit Estetik Profi dodá vašim dřevěným plotům, pergolám nebo zahradnímu nábytku požadovaný odstín, ochranu před UV zářením a pronikáním vody. Až 15 let ochrany bez údržby a neustálého přetírání, [www.bochemit.eu](http://www.bochemit.eu).



### Bionádoby

Nádoby německé kvality o obsahu 120 nebo 240 litrů mají dlouhodobou životnost. Obsah v nádobě nezapáchá díky větracím rozetám a permanentnímu odvětrávání mezi tělem a víkem nádoby. Doprava zdarma, [www.bionadoby.cz](http://www.bionadoby.cz).